



2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: polgarmester@szenmartonkata.hu

Szám: 5111-20/2020.
5110-18/2020. POKKB.

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2020.08.27-i soros, nyílt ülésére
a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 2020.08.24-i nyílt ülésére

Tárgy: Szentmártonkátai Ipartestület munkájáról
beszámoló
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Készítette: Domány Katalin jegyző

Törvényességi szempontból kifogást nem emelek: Domány Katalin jegyző

Törvényességi véleményezésre benyújtva: 2020.08.18.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 55/2020. (VI. 24.) önkormányzati határozatával fogadta el a 2020. II. félévi munkatervét, mely értelmében a 2020. augusztus 26-án tartandó ülésén tárgyalja a civil szervezetek munkájáról szóló beszámolót.

Fentieknek megfelelően a Szentmártonkátai Ipartestület megküldte beszámolóját.

Melléklet:

- Beszámoló

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságot, hogy az előterjesztést vitassa még és hozza meg döntését.

Szentmártonkátai, 2020. augusztus 18.



dr. Boér Imre Hunor
polgármester

Határozati Javaslatok

Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság határozati javaslat:

Határozat-tervezet

**Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága
...../2020. (VIII. 24.) POKKB. határozata**

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Szentmártonkátai Ipartestület munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

**Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati
javaslata:**

Határozat-tervezet

**Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2020. (VIII. 27.) önkormányzati határozata**

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentmártonkátai Ipartestület munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Beszámoló az Ipartestületről Szenimártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzőjének az ez évi jegyzőkönyves közgyűlésünk alapján

2019. évben nem erőltettem a hivatalos vagy a vállalkozásokat érintő programok szervezését, hiszen a legutóbbi közgyűlésünkön megbeszéltek szerint, inkább arra figyelünk, hogy párbeszéd, kapcsolatok, élmények alakuljanak ki, mivel feltételezhetően mindenki szakterületének megfelelő elegendő információkkal rendelkezik.

Igyekeztem folyamatosan tájékoztatni az aktuális lehetőségekről, pályázatokról és ez így lesz az idei évben is. Az IPOSZ tagságunkat meghosszabbítottuk, ami által sok információt nyertünk, tagságunkat ismét megújítottuk.

Lehetőség lenne pályázatok útján, akár a környező települések hasonló szervezeteivel összefogva. Erre való kísérleteket megtettem, az újjá alakuló Kókai Testülettel. Ők még mindig a szervezés aprólékos feladataival vannak elfoglalva. Évek óta közösen tartunk rendezvényt a Petőfi Kluubal. A kirándulásaink jól sikerültek. A bálra, 10. évfordulónkra már a szervezzük.

A szervezési feladatokat igyekszünk megosztani egymás között. A márciusi egri kirándulás mellett, lehet még egy őszi is szervezünk. Minden más program, folyamatos egyeztetések alatt.

Az ide bál, november 28. napján lenne.

A Klíma területének rendbetételére jött javaslat, amit a Testületnek kellene felkarolnia. Polgármesterünkkel egyeztetve, az épület állagmegóvására kellene inkább koncentrálni (a beszámolómban részletezettek miatt). A további lépéseink a munkálatok felmérése alapján meghaladják teljesítőképességeinket, valamint a hosszú távú tervezés és koordináció hiánya is elvette a tagság kedvét a teendőktől. Az elmúlt évek gyakorlatához képest az idén nem tervezünk támogatást adni semmilyen célra sem, részben az ismert okok és anyagi helyzetünk, valamint a tagságunk döntése alapján.

Ami nem valósult meg de évek óta napirenden van: 1./ Környező települések társszervezeteivel kapcsolatfelvétel. 2./ Helyi civil szervezetekkel aktív kapcsolatfelvétel csak részben – ez folyamatban van. 3./ Minden helyi vállalkozónak levél küldése, invitálás a tagságunkra.

A jövő év február elején lejár vezetőségi mandátumom. Már most is megköszönve az eddigi bizalmat, kértém, hogy gondolkozzon a szervezet, ki lehetne a váltásomra a legmegfelelőbb, abban reménykedve, hogy fiatalabb, lendületesebb vezetés kezdődhet. A Testület már felállt, rendben, szabályosan működik és ez egy nagy előny a még jobb folytatáshoz.

A pénzügyi beszámolót Tóth Andrásné Erika készíti évek óta és számol be a tervekről. A bankszámlánkon vezettük át a trianoni emlékmű adományinak gyűjtését

és kifizetését. Testületünk nem kapott és nem is kíván támogatást kérni az Önkormányzati Hivataltól.

Fontosnak tarjuk, hogy a falu saját emberei által fejlődjön és sokszor kértük és szólítottunk meg iparosainkat az összefogásra, azaz hogy lépjenek sorainkba. Mert nem csak jól érezzük magunkat együtt, hanem érdekeinket is képviseljük és minél többen vagyunk, ezt annál nagyobb erővel tudjuk megtenni. Ez a szervezet olyan lesz amivé mi, mindannyian tesszük és ezért kérek mindenkit, hogy a maga módján tegyen hozzá jó szóval, ötlettel, kezével, szorgalmával, szívével, amit csak tud.

2020, 08, 12. Szentmártonkáta

Gulyás Zoltán /elnök/